

刘保仓在全市集中整治非法集资工作会议上要求 统筹兼顾 综合施治 形成合力

本报讯 (记者 徐启峰)7月11日上午,全市集中整治非法集资工作会议召开。市委常委、常务副市长刘保仓出席会议并提出具体要求。

就做好集中整治非法集资工作,刘保仓要求,各级各部门务必高度重视,增强责任感和紧迫感,充分认识非法集资活动的严重性、复杂性、危害性,把思想和行动统一到维护全市经济安全、社会稳定和人民利益的大局上来,把打击和处置非法集资工作作为一项事关全局的工作,从讲政治、讲大局、保稳定的高度,采取有效措施,疏堵并举,标本兼治,防范和打击非法集资活动。要统筹兼顾,综

刘国连调研棚户区和“两小市场”建设工作

本报讯(记者 李莉)7月10日下午,市委常委、副市长刘国连调研市中心城区棚户区改造及“两小市场”建设工作。

刘国连先后实地察看了汉阳路以西、西环路以东和七一路以北、沙河以南棚户区改造以及鑫达纺织有限公司老厂区周边棚户区改造区域,认真听取棚户区改造建设规模、任务安排等工作情况汇报,详细了解棚户区建设目前存在的问题和下一步改造推进计划。

刘国连强调,各级各有关单位要充分认识棚户区改造的重大意义,从保障和改善民生、提升城市形象、加快

治施治,努力形成工作合力。各县市区政府和市直各有关职能部门要认真研究,结合本地、本行业实际,明确任务,细化责任,抓好落实,努力取得扎实的工作成效。工作中,要坚持属地管理,和一线把关原则,疏堵结合、标本兼治,惩防并举、打早打小,进一步发挥打击和处置非法集资工作领导小组办公室的督导协调作用。他希望各级各部门以高度负责的政治态度来集中整治非法集资工作,依法依规处理非法集资案件,认真履行职责,扎实开展工作,确保我市金融秩序和经济平稳发展,为确保我市社会稳定作出积极努力。

牛越丽调研我市农业机械化发展工作

本报讯(记者 吴继峰)如何通过提高农业生产的机械化水平,加快推动农业现代化发展?7月11日上午,副市长牛越丽就此问题到市农机局进行专题调研。

牛越丽实地察看市农机局部分科室的工作开展情况,并听取市农机局的工作汇报。据悉,截至2013年年底,全市农业耕种综合机械化率达到77.8%,高出全省2.8个百分点。今年上半年,我市争取到中央和省财政农机购置补贴资金11407万元,完成年初目标任务的99%。

牛越丽对我市农机系统的工作给予充分肯定,并对全市农业机械化发展工作提出四点要求:一要围绕一个重点。当前,要把工作重点集中到高标准农田“百

千万工程”示范方上,整合农机项目、资金和资源,不断提高示范方的农业机械化水平。二要突破一个难点。要在秋粮生产、秸秆还田、土地深耕深松等环节农机装备发展上实现突破,最大限度地减轻劳动强度和秸秆禁烧工作压力。三要找准切入点。要以农机工作基础好的县市区为切入点,通过资金倾斜、政策倾斜鼓励和支持其农业机械化发展,从而以点带面提升全市农业机械化水平。四要打造一个平台。要把农机专业合作组织作为农机规模化、组织化发展的重要平台,帮助农机专业合作组织解决融资难、作业信息共享难等实际问题,把农机专业合作组织做大做强。

刘占方强调

精心组织 高质量完成中心城区招教工作

本报讯(记者 王艳)7月11日上午,市中心城区学校公开招聘和定向选调教师工作领导小组召开会议。副市长刘占方出席会议并讲话。

为缓解中心城区办学规模扩大与教师数量短缺的矛盾,我市决定面向社会公开招聘教师630名,从县市选调教师300名。本次报名的考生共计10609人,经审核参考人数7979人。

刘占方就做好中心城区招教工作提出具体要求。一要高度重视,统一思想,充分认识中心城区招教工作的重要性。各有关部门要站在对人民、对考生利益

高度负责的态度,以公平公正的精神、扎实可靠的工作作风,把本次招教工作办成一项民生工程、民心工程、阳光工程。二要精心组织,周密部署,高质量完成招教工作任务。要严格按照操作程序,严把资格审查,严明考风考纪,严格接受监督,严守公开公平,确保工作质量。三要加强领导,强化责任,确保招教各项工作顺利进行。要明确工作职责,各司其职,各负其责;要严肃责任追究,对违纪舞弊考生,发现一起、查处一起,对弄虚作假、渎职失职等造成不良后果的单位和个人将进行严肃处理。

我市今年将开展民主评议医院行风工作

本报讯(记者 吴继峰)记者日前从市纠正行业不正之风领导小组获悉,为切实加强医疗机构行业作风建设,逐步解决“看病难、看病贵”问题,市纠风领导小组决定继续在全市开展民主评议医院行风活动。

评议对象为全市各级各类医院。市政府纠风办、市卫生局负责组织实施市直公立医院和县市区公立医院、民营医院、行业医院评议工作。省政府纠风办、省卫生厅会同市政府纠风办、市卫生局负责省辖市三级医院的评议工作。

今年评议的重点内容是医药购销领

域和医疗服务不正之风的专项治理情况,医院中层以上干部廉洁自律情况,以及医院治理过度检查、过度用药、过度治疗等问题的工作情况。

考评结束后,根据考评结果,排名位

居后三名的,对院长进行诫勉谈话;连续

两年位居后三名的,建议卫生主管部门

免去其主要领导职务;对连续两年位居

后三名的民营医疗机构,建议卫生行政

主管部门暂停其执业活动,取消新农合

资格或吊销医疗执业许可证。对检查中

发现确有重大违规违纪者,将依法依纪

追究其相应责任。



连日来,天气持续高温,扶沟县农民迅速掀起抗旱灌溉高潮。图为该县曹里乡农民花生田里忙喷灌。(张力友 摄)

开建新水厂 改造老水厂 缓解城区“供水难”

记者 马月红

今年6月19日由市长刘继标主持召开的第16次市政府常务会议,专题研究拟定2014年市中心城区“十件民生实事”。其中,东新区日供水能力7.5万吨的水厂及配套管网、改造老水厂和老城区破旧供水管网列入了中心城区“十件民生实事”之一。昨日记者走访了和该项工程相关的单位。

供水现状

水源少管网老供需矛盾突出

家住万鑫苑东区的市民杨女士说,自入夏以来,她家的太阳能上水成了问题,每次上一个晚上,但都上不满,以至于家人洗澡困难。对此现象,市城市管理局相关负责人介绍,我市中心城区供水不足问题,确实存在,尤其是近几年,随着城市规模的不断扩大和城区人口的快速增加,这一问题日益突出。特别是到夏季或用水高峰期,由于供水能力不足,不少住在高层和供水末端的居民,时常会遇到水压低甚至停水断水现象,严重影响了这些居民的日常生活,市民反映强烈。

据悉,目前,我市中心城区共有水厂三座,其中一水厂、三水厂取用地下水,二水厂取用地表水,实际供水能力为7万吨/日。而市区除去自备井用水

人口,使用自来水的人口,加上工业生产、机关团体及服务业等用水需求,市区实际需水量接近每天7万吨。从理论上讲,供水能力基本满足用水需求。但是,由于我市供水基础设施薄弱、历史欠账较多、跑冒滴漏现象严重,实际供水需求矛盾较为突出。

具体问题表现在:二水厂始建于1986年,虽然1993年进行了二期工程扩建,去年又在原来的基础上对制水工艺进行了改造,但大部分设备年久失修,制水能力大大减弱;地表水水质不稳定,一旦出现水源污染,地下水不能满足供水需求,必然导致低压供水;市区内大部分管网最初设计标准较低,在全部210公里的供水管网中,灰口铸铁管102公里,约占50%,平均铺设年限25年,而国家规定使用年限15年,自应力混凝土管81.34公里,约占40%,平均铺设年限20年,国家规定使用年限15年,经过多年的氧化和腐蚀,管道内过水断面减小,输水能力降低,管网破裂现象时有发生,已远远不能适应现实用水需求,形成供水低洼区,并且容易造成水质二次污染;个别小区自行铺设供水管网,选材、施工不符合规范要求,也易形成新的低洼区。

同时,随着我市经济发展,城区框架拉大,城市用水人口增加,使供水需求越来越大,供需矛盾日益突出。

怎样突破

开建新水厂 改造老水厂及老城区破旧供水管网

如何缓解城区“供水难”?据市城市管理局有关负责人介绍,将新建7.5万吨/日水厂及配套管网工程项目,铺设南水北调输水管线至老水厂的原水管道,长度约2700米的输水管线,将原水直接引入周口银龙水务公司老水厂,利用老水厂现有的水处理设施向市区供水。目前已完成项目的环评、可研、立项等前期工作,项目的设计工作正在进行。同时南水北调东区水厂正在办理征地工作,该工程项目计划10月31日前开工建设,于2015年12月31日前建成投产。同时启动老城区供水管网改造项目。据了解,该项目总投资4088.99万元,主要建设内容为改扩建供水管道23.656公里,其中,改造管道22.279公里,新建管道1.377公里。主要建设内容为敷设供水管网及配套设施建设等。目前正在进行项目设计工作。该项目计划2014年8月31日前完成施工图设计,同时开工建设,计划

两年内完成老城区供水管网改造工作。

部门回应

据市城市管理局有关负责人介绍,近年来,随着供水矛盾的突出,市城管局也尽其所能地采取一系列措施,如千方百计对供水管网进行局部改造,加大维修抢修力度,在条件许可的地段凿井补压,联合建设部门制定管理办法,不断提高从业人员服务技能和服务质量等等,在一定程度上缓解了供水矛盾的加剧。对新建东新区日供水能力7.5万吨的水厂及配套管网;改造老水厂和老城区破旧供水管网项目,该局将督促施工单位,加班加点,按照政府工作报告中的安排部署下力气抓好推进、实施,争取按计划保质保量完成目标任务,从根本上解决中心城区用水需求。



民心工程就要让群众称心

宋海转

连日来,《周口日报》、《周口晚报》对“中心城区十件民生实事”进行专题报道。从这些报道可以看出,从新建改建学校到改造破旧供水管网,从改造中心城区16条小街小巷到建设“两小市场”……这一件件实事皆获得民众的好评一片。

为什么这些实事能赢得市民“点赞”?究其原因,与之贴合民情、紧扣民意不无关系。市委、市政府在确立“十件民生实事”之前,充分进行了民意调查,了解了百姓的最难、最苦、最急、最盼是什么,而后才去确定项目。“十件民生实事”成为真正的“民心工程”,就是决策者充分尊重民意、让群众称心的结果。

近年来,许多地方曾发生过“民心工程”惨变“伤心工程”的事件。这些“民心工程”或因华而不实、中看不中用而被群众不喜,或因扰民、伤民等损害百姓利益而遭群众抵制。仔细检视那些受到群众抵制的“民心工程”,不难发现这些所谓的“民心工程”大都打着“为民”的幌子,而做不到真正为民。如此名不副实的“民心工程”怎不劳民伤财,怎不败坏政府形象、影响干群关系?

实际上,真正的“民心工程”并不一定非要搞多大规模、花多少钱,诸如我市办学缓解就读压力,建设“两小市场”满足民需,打通“断头路”以缓解交通拥堵等一些不显山不露水的“十件民生实事”,就是最实用、最实惠、最受欢迎的“民心工程”。只要我们的各级政府各级干部每年都能瞄准这些群众最急需、最迫切的问题,对症下药、扎实地办实事,这样的工程都是称民心、如民意的“民心工程”。



7月10日,修路工人在商水县郝岗乡范庄村路段抢抓时间铺设水泥路。党的群众路线教育实践活动中,商水县郝岗乡围绕查实情、听实话、办实事、验实绩做文章,积极解决群众反映的热点、难点问题。(吕耀光 摄)

天然气下乡来

淮阳县7乡镇可用清洁能源

总投资2.4亿元。其中一期工程起于县城南关徐洼,穿越王店乡境内,途径刘振屯乡、朱集乡、豆门乡、冯塘乡、鲁台镇、新站镇7个乡镇,全长37.3KM,总投资1800万元。主要供气对象为居民、学校、餐饮及工业用户,辐射人口为47.3万人,潜在用户10.5万户。

该工程是淮阳县人民政府确定的2014年重点基础设施工程之一,项目

总投资2.4亿元。其中一期工程起于县城南关徐洼,穿越王店乡境内,途径刘振屯乡、朱集乡、豆门乡、冯塘乡、鲁台镇、新站镇7个乡镇,全长37.3KM,总投资1800万元。主要供气对象为居民、学校、餐饮及工业用户,辐射人口为47.3万人,潜在用户10.5万户。

淮阳县至贾营天然气管道的竣工并点火通气,标志着该县村镇气化工程迈出了重要一步,对进一步完善该县村镇基础设施、优化居民燃料结构、提高居民生活水平、改善大气环境质量等有着重要意义。目前,该县天然气城区用户3万多户,惠及人口20余万人。

川汇区三项措施强化预算执行管理

本报讯 为认真贯彻落实中央“八项规定”,川汇区通过严控“三公”经费、加强财政预算执行管理、清理预算单位结余结转资金等措施,强化预算执行管理,在预算单位中大力倡导节俭意识,提高了财政预算资金的使用效率。

该区在贯彻落实“八项规定”上,加强公务用车、公务接待、公费出国(境)等支出的管理,严控“三公”经费

等一般性支出,把行政成本降低到最低限度。在加强财政预算执行管理中,要求各预算部门大力开展勤俭节约,将支出工作摆在更加重要的位置,采取积极措施,提高支出执行力。同时,提高工作效率,缩减资金滞留环节,加快预算项目资金的支出进度,有效发挥了财政资金“四两拨千斤”的作用。在开展预算单位结余结转资金清理工作中,通过加大资金统筹使用力度,盘

活财政存量资金,压缩结转和结余资金规模,提高资金使用效益。目前,全区清理与厉行节约政策不相符的结余结转资金、清理执行进度较慢的单位结余结转资金、清理预算单位银行账户沉淀资金等预算单位结余结转资金“三清”工作进展顺利,盘活了一大批结转结余资金,对不符合规定的资金进行了及时纠正。

(李海芳 李喜凤)

西华县扎实开展“反邪教”宣传教育活动

本报讯 近年来,西华县把“反邪教”知识宣传教育列入重要工作日程,积极开展“信仰宗教,拒绝邪教”法制巡回宣传教育活动,形成了反对邪教、崇尚科学的良好氛围。

活动由县政法委防范和处理邪教问题办公室牵头,组织司法局、民宗局、教体局、妇联、团委等部门成立宣传小分队,采用喜闻乐见的形式,在全县14个少数民族村开展“信仰宗教,拒绝邪教”法制巡回宣传教育活动;在宗教场所举办反邪教知识讲座,对涉邪教人员进行面对面教育引导;在校园开展以“小手拉大手、不让邪教进咱家”、“我给家长上堂反邪教知识课”、“争当红领巾反邪教知识宣传员”等为主题的宣传教育活动,通过出动宣传车、举办法制讲座、发放宣传手册、悬挂过街联、制作法制宣传版面等多种形式,使广大小民族群众清醒认识到邪教组织蛊惑人心、反对科学的丑恶嘴脸,增强了自觉防范抵制邪教的意识。

活动开展以来,共出动宣传车43辆次,举办法制讲座37场次,发放宣传手册5000多份,悬挂过街联70多幅,制